



10元看妇科 健康送大礼

新世纪百万公益医疗基金国庆献礼活动正式启动

咨询电话:67353333

“新世纪健康公益医疗基金”在中国妇女健康发展基金会倡导下,联合国际前沿妇科技术品牌于9月26日启动。承办本次公益医疗活动的郑州新世纪女子医院特高薪力邀首都著名三甲医院——北京妇产医院研究生导师刘长江教授、北京京北医院妇产科关欣教授等国家顶级妇科专家携手新世纪女子医院妇科专家团队打造“10元看妇科 健康送大礼”活动,对四大类妇科疾病(包括不孕症、子宫肌瘤、妇科炎症、宫颈疾病)进行检查只收10元,绝不多收一分钱。

“10元看妇科,健康送大礼”活动内容如下:

**第一礼:京、沪、豫名医助阵新世纪
为郑州女性健康加油**

为解决老百姓看病难、看病贵、看名医更

难更贵的问题,值此中秋国庆节之际,在中国妇女健康发展基金会、河南女性健康安全就医指导中心的大力支持下,特邀京、沪、豫妇科名医莅临新世纪联袂开展“10元看妇科 健康送大礼”医疗惠民活动。

第二礼:4大妇科 10元特价惠民

1.妇科炎症 腹部彩超、妇科常规检查、白带常规、BV检查、醋白试验、淋球菌、专家内诊。国家定价:170元,特惠价:10元。

2.不孕症 妇科常规检查、白带常规、血常规、电子阴道镜、卵泡监测、专家内诊。国家定价:185元,特惠价:10元。

3.宫颈疾病 腹部彩超、妇科常规检查、白带常规、电子阴道镜、专家内诊。国家定价:150元,特惠价:10元。

4.子宫肌瘤 腹部彩超、妇科常规检查、白带常规、尿常规、血常规、专家内诊。国家定价:113元,特惠价:10元。

第三礼:63项妇科前沿技术半价惠民

包括宫外孕(腹腔镜下取胚术)手术、腹式子宫全切术、卵巢囊肿剔除术、腹腔镜下盆腔粘连松解术、子宫肌瘤剔除术、美国COOK导丝输卵管疏通术等63项妇科前沿技术半价惠民。

第四礼:面向全省征集10名特困患者免费手术

“新世纪健康公益医疗基金”主要针对特困患者进行资金援助,可享受免费手术(名额10名)。特困患者须携带本人身份证和当地政府部门开具的特困证明即可享受此援助。项目内容有:不孕症2名、子宫肌瘤2名、卵巢囊肿2名、多囊卵巢综合征2名、子宫畸形2名。

广大女性朋友通过电话或网络进行申请,申请成功可享节日健康4大礼。

记者 李鹏云

诚信承诺

本次活动由中国妇女发展基金会、河南女子安全就医指导站全程监督指导。
监督电话:400-0371-166

部分权威 妇科会诊 专家介绍

刘长江 教授 新世纪特邀专家 原首都医科大学妇产医院肿瘤科主任

关欣 教授 新世纪特邀专家 北京京北医院妇产科主任、国内著名不孕不育专家

徐佩安 教授 新世纪不孕不育首席专家 原第三人民医院妇产科主任

许心杰 教授 新世纪妇科微创首席专家 原河医大三附院(省妇幼保健院)妇产科主任

中都送爱心 情暖福利院

——河南中都皮肤病医院走进郑州儿童福利院送温暖

贴心的关爱

9月26日上午,两辆满载慰问品的车从河南中都皮肤病医院准时出发,来到位于郑州西郊须水常庄的郑州市儿童福利院,孩子们看到叔叔阿姨们的到来,显得非常高兴,一张张天真的笑脸沐浴在橄榄绿的海洋里更显得活泼动人。“我们能做的非常微薄,但我们尽全力帮助福利院解决一些实际困难,为残障孩子们快乐生活尽一份力。”河南中都皮肤病医院院长王瑞华说。

幼吾幼以及人之幼。当河南中都皮肤病

医院的医护人员手捧着玩具亲手递给儿童,一时间,屋子里充满了孩子们纯真的笑脸和欢快的笑声!

“感谢你们对我们的真情厚意,看到你们,孩子们就像找到自己的家一样,谢谢你们了。”儿童福利院办公室赵老师的话虽简短却满含感激。

孩子是春天的花朵。这场爱心在手与手之间温暖地延伸,像一股股溪流涓涓流淌,绵延不绝……

幸福像花儿一样

康复室、学习室、卧室……在儿童福利院老师们的带领下,河南中都皮肤病医院的医护人员一一参观了孩子们平常生活学习的地方,两个有孩子的护士长都不约而同地去摸一摸孩子床褥的厚度,关心地询问孩子的生活和健康状况。“孩子们非常喜欢有人来看他们,每次都会像过年一样高兴”。据老师们介绍,福利院300多名儿童里,很多孩子发育晚,生活能力与同龄孩子比有很大差距。还有些小心患

儿,先天肛门闭合的患儿,目前都在术后的恢复当中。

像天下所有孩子一样,这些孤残儿童见到可爱的礼物都是爱不释手,并懂事的纷纷感谢叔叔阿姨们。医护人员们抱起一些孩子一起嬉戏、做游戏,孩子们的笑容是那么的灿烂、阳光。

王院长表示,为了让孩子能体会更多的温暖,以后一定会常来看看。

温暖之手无限延伸

临走的时候,郑州儿童福利院对河南中都皮肤病医院一行的到来表示了感谢。很多孩子抱着医护人员们迟迟的不愿松手,一丝丝爱心的传递,一幅幅动人的画面,让在场的每一个人都为之动容。

这是一群生活在特殊大家庭的孩子们,这是一群需要社会关爱和帮助的孩子们。9月26日上午9时,河南中都皮肤病医院院长王瑞华带领部分医护人员来到市儿童福利院看望那里的孩子,为孩子们送上节日的礼物,以实际行动为残疾孤儿献上了一份关心和母爱,和孩子们一起度过了温暖快乐的一天。

记者 董亚飞 蒋晓蕾



行业资讯

“迎双节 送健康”

郑州大学附属郑州中心医院开展送药送健康马寨行活动

为深入开展“双百”干部下基层活动,庆祝郑州大学附属郑州中心医院马寨分院正式挂牌成立,国庆前夕,郑州市中心医院组织举行“迎双节 送健康”送医送药马寨行活动。

另据了解,国庆期间,该院正常上班,门诊就诊免挂号费、诊查费。

儿科10月1日、10月2日微量元素测定6折优惠(1个月内有效);游泳办卡6折优惠(3个月内有效)。出租车司机和在郑务工人员可免费预约健康体检活动。整形美容手术项目6.8折,双眼皮成形术前5位患者5折优惠。 王建国

这个中秋,让牙齿“团团圆圆”

郑州植得口腔种植牙专家刘明舟说,缺牙危害大,除了引发消化系统疾病,还有以下影响:1.损害剩余牙齿:长时间不镶牙,邻牙慢慢形成“牙歪歪”甚至“牙松松”,对颌牙伸长,引发咬合创伤性口腔溃疡。2.影响“面子”问题:长期缺牙会使牙槽骨逐渐萎缩、吸收,导致面部不对称及皱纹增多。3.造成记忆力减退:患者咀嚼减少,脑部血流量也变少了,影响大脑生理机能,导致缺牙者记忆力差,容易忘事儿。

即日起到10月7日,牙齿缺损者可享受免费口腔检查,还可与种植牙专家面对面,乐享百万种植牙援助基金。 韩新宝

著名面肌痉挛专家 陈国强教授将到我省会诊

据悉,10月6日、7日,全国著名面肌痉挛专家、清华大学二附院微创与功能神经科主任陈国强教授,将应邀到中泰脑科医院会诊。

中泰脑科医院张旭光院长介绍,目前微血管减压术是全球治疗面肌痉挛的最先进技术。

作为我省新农合定点直补医院,中泰脑科医院已经运用微血管减压术治愈上千例面肌痉挛患者,成为中原地区面肌痉挛就诊数量最大、治愈率最高、治疗效果最好的特色专科医院之一。 晓蕾

医药专柜

癫痫病 听我劝

免费公益赠送癫痫秘方

83岁中医孙建先,用祖传六代秘方治疗癫痫,从医至今,成功治愈数万癫痫病人,无一例复发。国家药监局将其改良,生产为国药准字号成药—君碧莎桂芍镇痫片。

孙建先说,癫痫病患者,听我劝,君碧莎桂芍镇痫片,患者一用就灵!无论病情严重程度如何,时间长短如何,君碧莎桂芍镇痫片定能治好癫痫病,实现实质性康复,像正常人一样生活。前30名拨打电话0371-66311386报名的读者,可免费获得364元的癫痫秘方。

给您提醒

天气转凉,骨病频频复发

治疗骨病还是要从提高骨骼免疫力入手

秋天到了,天气越来越凉。此时,很多骨病的疼痛也开始增加,小腿抽筋的也在逐渐增多,引起以颈肩腰痛为主要症状的病症反复发作。而这些都大大影响着骨病患者的生活,甚至会引发更严重的瘫痪,增加患病概率。

研究显示:几乎所有的骨病都是因骨细胞受损,引发骨组织粘连,增生形成病痛。所以治疗骨病要先从细胞入手,分离粘连骨组织,修复受损的细胞,滋养骨细胞,增强骨骼免疫力,从根本上治疗骨病,这一疗法得到治骨领域的广泛认可。为更多的了解详情,记者拨通了0371-65659229电话联系到骨病专家,据专家介绍,细胞治骨疗法是专门针对受损萎缩的骨细胞和软组织进行修复,使粘连在一起的关节打开,促进血液流通,软化并缩小骨刺,达到消肿止痛的效果。治骨疗法分三个阶段:1.骨细胞修复液是透皮擦骨,进行修复骨细胞阶段。2.清除体内骨骼中的阴、寒、湿、毒阶段,活血化痰,促进新陈代谢,恢复骨细胞组织。3.消除骨病发病根源,促进骨细胞再生,修复软骨细胞达到标本兼治的效果。 晓蕾

相关链接 金骨宝久痛康膜适用于:缓解因筋骨痛,肌肉关节酸痛,风湿,颈椎病,腰椎间盘突出,坐骨神经痛,腰肌劳损,滑膜炎及各种老年性骨关节病。

北京眼科专家来郑 坐诊,你还在等什么

近视、弱视,是孩子最易得的特殊性眼病,占人群的3%~4%,但由于不易发现,很多孩子错过了最佳治疗时间。为了让孩子能拥有一双明亮的眼睛,河南省煤炭总医院七彩视光中心特别邀请北京海军总医院眼科主任杨明迪来郑坐诊,谈一谈近视弱视的孩子如何规范的治疗,怎样快速治愈弱视。

杨明迪,1993年毕业于第四军医大学,从事眼科临床工作近20年。擅长较复杂的多种眼部整形手术及复杂眼肌手术。另外,为普及角膜塑形镜的运用,煤炭总医院七彩视光中心为我市50名近视学子提供半价验配优惠活动,凡我市在校近视学生,按先后顺序,前50名即可享受此优惠活动。 玉韩